S:1
Kare prizma ile ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir?

8 kosesi vardir.
Yan yatirilinca dikdortgen prizmaya donusur.
Yan yuzleri dikdoértgensel bolgedir.

Tabanlari karasel boélgedir.

S:2
Asagida verilen ifadelerden hangisi yanlistir?

Dikdortgenler prizmasinin toplam 12 ayriti vardir
Dikdoértgenler prizmasinin 8 yuzu vardir
Dikdortgenler prizmasinda karsilikh yazler birbirine paraleldir

Karsilikh yaz ¢iftlerinden biri kare olan prizmaya "Kare Prizma" denir.

S:3
Taban gevresi 40cm olan bir kare prizmanin yan ayriti 12cm ise ayritlar toplami kag
cm'dir?
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S:4
Bir kare prizmanin aciliminda kag tane kare vardir?
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S:5

Kare prizmanin taban ayritlarinin toplami 40cm olduguna gore ; bir tabanin alani kag
cm?dir?
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S:6

Taban ayritlart 10m ve yuksekligi 25m olan kare prizma seklindeki bir binanin, tabanlari
haric tiim ylizeyleri boyanacaktir. Boyanacak alan ka¢ m? dir
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S:7
Hilal annesine aldigi hediyeyi koymak igin dikdortgenler prizmasi seklinde bir kutu
yapmak istemektedir. Taban ayritlart 15cm ,12cm ve yuksekligi 5 cm olacak; bu kutunun
tim ylizey alani kag cm? dir?
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S:8
Bir ayritinin uzunlugu 6 cm olan kipin ylzey alani ka¢ cm? ' dir?
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S:9
Dikdortgenler prizmasinda kag tane kdse vardir?
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S:10

N

5

Asagidakilerden hangisi sekildekiacrny ifade
etmez?
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